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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (3,0 điểm)

Câu 1. Căn bậc hai số học của 36 là
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Câu 2. Để hàm số
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là hàm số bậc nhất thì giá trị của tham số 
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Câu 3. Giá trị của tham số 
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Câu 4. Hệ phương trình nào dưới đây có nghiệm là cặp số 
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Câu 5. Hai người đi xe đạp xuất phát đồng thời từ hai thành phố cách nhau 38
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. Họ đi ngược chiều và gặp nhau sau 2 giờ. Biết rằng đến khi gặp nhau, người thứ nhất đi được nhiều hơn người thứ hai 2 
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Câu 6. Trong các điểm sau, điểm nào thuộc đồ thị hàm số 
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Câu 7. Với giá trị nào của 
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phương trình bậc hai một ẩn?
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Câu 8. Cho đường thẳng 
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Câu 9. Cho 
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Câu 10. Cho 
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Câu 11. Cho 
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Câu 12. Cho hình vẽ sau, biết
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PHẦN II. TỰ LUẬN (7,0 điểm)
Câu 1 (1,5 điểm). Cho hai biểu thức 
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a) Tính giá trị của biểu thức A khi 
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b) Rút gọn biểu thức B.
c) Tìm tất cả các giá trị của x để 
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Câu 2 (2,0 điểm). Trong mặt phẳng tọa độ 
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a) Tìm 
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 để đường thẳng
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b) Tìm 
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 cắt parabol 
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 tại hai điểm phân biệt có hoành độ lần lượt là 
[image: image92.wmf]12

,

xx

thỏa mãn: 
[image: image93.wmf]12

12

11

430

xx

xx

æö

+-+=

ç÷

èø

.

Câu 3 (3,0 điểm). Cho nửa đường tròn 
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 Kẻ tiếp tuyến 
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 với nửa đường tròn, 
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 nằm cùng một nửa mặt phẳng bờ 
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 Tiếp tuyến tại 
[image: image100.wmf]I

 với nửa đường tròn 
[image: image101.wmf]()

O

 ( 
[image: image102.wmf]I

 khác 
[image: image103.wmf]A

 và 
[image: image104.wmf]B

) cắt 
[image: image105.wmf],

AxBy

 lần lượt tại 
[image: image106.wmf]M

 và
[image: image107.wmf]N

.
a) Chứng minh tứ giác 
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c) Gọi 
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 là giao điểm của 
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Câu 4 (0,5 điểm). Giải phương trình:  
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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM
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II. PHẦN TỰ LUẬN
	CÂU
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	Câu 1 (1,5 điểm). Cho hai biểu thức 
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a) Tính giá trị của biểu thức 
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b) Rút gọn biểu thức 
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	c) Ta có
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	Câu 2( 2,0 điểm). Trong mặt phẳng tọa độ 
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a) Tìm 
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	a) Vì đường thẳng 
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	Ta có:
[image: image173.wmf]12

1212

1212

11

4304.30

.

xx

xxxx

xxxx

æö

+

+-+=Û-+=

ç÷

èø

   (2)
Với 
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Vậy, 
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	Câu 3 (3,0 điểm). Cho nửa đường tròn 
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	c) -Ta có:
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(Hệ quả định lí Talet trong tam giác AMN)          (5)

  
[image: image233.wmf]HKHB

)

MAMB

+=

 (Hệ quả định lí Talet trong tam giác AMB)      (6)
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(Định lí Talet trong tam giác AMH)                   (7)

-Từ (5), (6) và (7):
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	d) -Ta có: MA//BN (MA và BN cùng vuông góc với AB).
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Tứ giác AMNB là hình thang vuông.
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-Ta có AM=MI và BN=NI (Tính chất của hai tiế tuyến cắt nhau)

Suy ra AM+BN=MI+IN =MN (I thuộc MN) (**)

-Từ (*) và (**) suy ra MN=8 (cm).

-Ta có +OI là đường cao của tam giác MON (chứng minh câu b).
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(OI là bán kính của đường tròn đường kính AB).

Mà AB = 5cm (gt) suy ra OI =2,5cm
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	- Ta có tứ giác AMIO nội tiếp (chứng minh câu a)
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-Ta có 
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(góc nội tiếp chắn nửa đường tròn).
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Suy ra 
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Vậy 
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	Câu 4 (0,5 điểm). Giải phương trình:  
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Vậy, tập nghiệm của phương trình là :
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